

Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete
Bárány Balázs Péter
elnök úr
részére

Tárgy: válaszlevél az Eiffel Műhelyház működése tárgyában érkezett észrevételekre

Tisztelt Elnök Úr, kedves Balázs!

Köszönettel megkaptuk a leveleidet, amelyekben megfogalmaztad aggályaidat az Eiffel Műhelyház környékén történő parkolással, továbbá munkarenddel kapcsolatban, felvetéseidre az alábbi válaszokat áll módunkban közölni veled:

1. A parkolási lehetőségek – tekintettel arra, hogy a kivitelezési tevékenység még nem fejeződött be - a helyszínen a próbaüzem ideje alatt korlátozottak. A beruházás befejezését követően lehetőség lesz szélesebb dolgozói kör számára a parkolóhelyek használatára. Szeretném felhívni a figyelmedet arra, hogy a munkáltató BKK bérletet biztosít közalkalmazottainak, az Eiffel Műhelyház pedig tömegközlekedéssel is kiválóan megközelíthető. Több tesztet is végeztünk és a létező vonalakon (9-es busz, 28-as és 62-es villamos) a Blaha Lujza térről és a Deák térről 12-20, illetve 26 perc alatt megközelíthető. Ezek a járatok éjszaka is járnak és közvetlenül az épület előtt állnak meg, ami például az Erkelről nem mondható el. Köszönjük és a jövőben várjuk is a közlekedéssel kapcsolatos észrevételeket, hogy azok mentén egyeztethessünk a BKK-val. Vállaljuk, hogy megkeresést intézünk a BKK felé az előadásokhoz és a munkarendhez kapcsolódó járatsűrítés érdekében.
2. Az Eiffel Műhelyház réteg közönséget kíván kiszolgálni, ezt jelzi a 20.00 órás kezdés is, illetve a helyszín megközelítése is gyorsabb a csúcsforgalom lecsengését követően. Ez a kollégák számára is könnyíti az odajutást, a későbbi érkezés miatt pedig a szolgálatok időtartama sem nő. Természetesen a 22.00 órát meghaladó munkavégzések esetében mindenkor vizsgáljuk, hogy adható-e műszakpótlék, éjszakai pótlék. Szeretném jelezni, ami már sokszor elhangzott a személyes egyeztetések alkalmával is, hogy a felújítások, nagyberuházások idején az Opera vezetése a társulat megtartására törekszik és kellő számú előadás szervezésével biztosítja a társulati tagok megélhetését. Kérem, hogy szíveskedj ezt is mérlegelni akkor, amikor az Eiffel Műhelyházzal kapcsolatos aggályaidat megfogalmazod felénk. Az Eiffel Műhelyház innentől fogva az Opera új és állandó telephelye, tehát mostantól fogva egyre nagyobb intenzitással épül be az intézmény működésébe, egyúttal a közalkalmazottak munkarendjébe is.

Budapest, 2019. április 10.

Üdvözlettel:


Dr. Főző Virág
főigazgató-helyettes
Magyar Állami Operaház

